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Päätoimittaja Roosa Kurki 

Toimitussihteeri Laura Pitkänen 

Toimittajat Roosa Kurki 9A, Laura Pitkänen 9A, Victoria Miettinen 
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Taittaja Elina Paloposki 8A 

Valvojat Päivi Kosonen ja Lea Kautto eli KK 
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Joulu tulla jolkottaa 
 

Joulu (ja pukki) kolkuttelee taas ovella. Joulutoria valmistellaan hiki hatussa ja tunnelma tunneilla 

on aavistuksen lennokkaampi kuin aiemmin oppilaiden odotellessa loman alkamista ja 

jaksoarviointia. Tietty kokeet latistavat joulufiilistä vielä seuraavat pari viikkoa, mutta äkkiä niistä 

päästään. Tätä pääkirjoitusta kirjoittaessani jouluaattoon on 32 päivää, 7 tuntia ja 16 minuuttia. 

Toivotaan, että se aika menee nopeasti! 

Lehtemme toimitus on kärsinyt viime aikoina toimittajien kadosta. Siispä, jos olet kirjoittamisesta 

innostunut, kuvaamisesta tykkäävä tai lehden taittamisen osaava henkilö, pyydän sinua ottamaan 

yhteyttä minuun (Roosa 9a) tai äidinkielen opettajiin (Lea/Päivi). Kirjoittaa saa juuri niin paljon kun 

haluaa, ketään ei pakoteta. Innolla kaikki mukaan lehteä tekemään! 

Tässä numerossa meillä on jouluekstraa: Jouluinen tarina Robin – poron seikkailusta sekä pukki- ja 

muoriarvaus. Lisäksi lehdestä löytyy mielenkiintoinen juttu nuorten kauneusihanteista. Hauskoja 

lukuhetkiä lehtemme parissa! 

Terveisin päätoimittaja Roosa 

  



Nuorten kauneusihanteet 
Päivittäin televisiosta tulee satoja ohjelmia, joissa on hoikkia naisia ja lihaksikkaita miehiä. Näitä 

me nuoret ihastellaan. Todella monet nuoret ihailee julkkiksia ja yrittää olla kuin he. Sadoille 

tällaisille meidän esikuville on tehty kauneusleikkaus jos toinenkin. Eihän nämä julkkiksetkaan 

loista arkipäivisin samalla tavalla kuin joissakin muokatuissa kuvissa. Onhan heilläkin ihossa 

epäpuhtauksia ja ylimääräistä siellä sun täällä. Ei he ole täydellisiä ihmisiä, niin kuin emme 

mekään.  

Mä olen huomannut monessakin paikassa, että nykyään ulkonäkö on tärkeempi mitä sen 

sisäpuolella on. Monet nuoret nimittäin valitsee kaverinsa just sen ulkonäön perusteella ja mun 

mielestä se on todella epäoikeudenmukaista. Kyllähän mä itsekkin teen sitä. Se on ehkä vain tapa 

minkä me olemme oppineet muilta ja medialta. Tapa mistä pitäisi päästä eroon.  Monet nuoret 

haaveilee siitä hoikasta ja solakasta vartalosta. Media ja nykykulttuuri vaikuttaa todella paljon 

meidän nuorten suhtautumista vartaloihimme. Jotkut nuoret, ketkä eivät ole tyytyväisiä itseensä 

aloittavat tämän pohjalta laihdutuskuurin. Nämä nuorten laihdutuskuurit saattavat edetä jopa niin 

pitkälle, että nuori ajautuu anoreksian partaalle.  

Kaikkien pitäisi muistaa, että meidät on luotu erilaisiksi. Jokainen on uniikista muotista ja on se 

oma uniikkinsa. Maailmassa ei ole samanlaista ihmistä kuin sinä. Sinä olet omana persoonanasi, 

omine mielipiteineesi, omana kauniina/komeena itsenäsi tässä maailmassa. Kukaan ei vie sinun 

paikkaa. Kukaan ei yllä sinne.  

Me nuoret otamme liikaa paineita ulkonäöstämme. Johtuen aikalailla siitä median ihmeellisestä 

maailmasta. Miksei mainoksissa, musiikkivideoissa ja kaikessa muussa missä kaupitellaan jotakin 

voisi olla normaaleita ihmisiä? Ovathan hekin normaaleita ihmisiä, mutta yleensä he ovat juuri 

niitä hyvä kroppaisia, keillä ei näy minkäänlaisia virheitä missään.  Tottahan se on, että sellainen 

myy, mutta voisihan se myydä myös jos siinä olisi normaali talon tallaajakin? 

Mediassa moneenkin otteeseen pyörinyt Heidi Montag on aika tunnettu näistä hänen lukuisista 

kauneusleikkauksista mm. Lantion pienennyksistä, rasvaimuista, takamuksen kohotuksista, 

poskipäiden kohotuksista ja ties mistä muusta. Heidillehän näitä kauneusleikkauksia on tehty yli 

18. Mun mielestä on todella pöyristyttävää, että miten ihminen voi laittaa rahaa niin paljon 

tollaiseeseen turhuuteen. Mikäs siinä jos on varaa, eikä ole rahalle muuta tarpeellista käyttöä.  

Välillä lehdissä lukee kuinka 16-vuotias tyttö on käynyt ottamassa itselleen silikonit. Mun mielestä 

tollaista ei voi edes sanoin kuvailla. Miksei vaan voisi olla tyytyväinen ulkonäköönsä ja hyväksyä 

itsensä sellaisena kuin on, ilman että tarvitsee heittää rahaansa ilmaan. 

Ihmisten täytyisi vain hyväksyä itsensä sellaisena kuin he on. Ei välittää muiden mielipiteistä tai 

mediasta. Vaikeatahan se on, mutta täytyy yrittää vain sulkea korvansa – Laura Pitkänen 9A 

 



Toimituksen joulumuistot 

 

 
 

 

  

Joulumuistoni on vuodelta 2005, kun olimme mökillä 

viettämässä joulua perheen ja mummon kanssa. Ja siinä 

muisteltavaa on se, kuinka todella yritin paistaa kinkkua 

yöllä äidin ja isän kanssa. Se ei aivan onnistunut, koska olin 

8-vuotias ja kova nukkumaan. Valvoin pisimpään sinä yönä 

ehkä puoli tuntia ja sitten nukahdin ruokapöydän ääreen. 

Äiti kantoi minut portaita ylös ja jäin sitten sinne 

nukkumaan. Seuraavana aamuna äiti kertoi minulle koko 

tapahtuman.  Jee!  – Elina 

 

  Parhain, tai itseasiassa mieleenpainuvin joulumuistoni 

tapahtui vuonna 2009. Olimme (minä, äitini ja siskoni) 

menneet käymään kirkon hautausmaalla ja veljeni oli 

jäänyt kotiin. Kun sitten tulimme kotiin, minä avasin oven 

ja meinasin sitten kaatua suoraan eteisessä olevien 

lahjakassien päälle.  

   Toinen hieman samantapainen tuli seuraavana vuonna, 

kun törmäsin eteisen ja käytävän oviaukossa roikkuvaan 

joulukorttiin ja kesti hetken ennen kuin tajusin sen olevan 

siinä. – Laura M. 

 

Leikki heppatalli missä tuli mukana 

hevonen joka söi porkkanaa ;D 

- Victoria 

Paras jouluni oli varmaan se, kun sain joululahjaksi alkeiskurssin 

ratsastukseen. Olin silloin muistaakseni 10-vuotias. Olin mankunut 

vanhemmiltani ratsastustunteja jo kauan, mutta vastaus oli aina sama: ei 

käy, liian vaarallista. Sitten kuitenkin ”joulupukki” toi paperin, jossa oli 

hevosen kuva ja siinä luki suurin piirtein näin: ”Olen kuullut, että 

vanhempasi ovat kitupiikkejä, eivätkä anna sinun mennä 

ratsastustunneille. Minä päätin, että sinun on aika päästä niille. Sinulle on 

varattu alkeiskurssi eräältä tallilta. Hauskoja hevosteluhetkiä, toivoo 

Pukki.” Olin silloin aivan onneni kukkuloilla. - Roosa 

 

Keräsimme toimituksen ikimuistoisimmat joulumuistot yhteen nippuun. 

Parhain joulumuistoni on se, että joka joulu saan viettää aikaani 

jouluaattona sukuni kanssa Hyvinkäällä.  

- Laura P. 



Ex-oppilaat kertovat 
Nimi: Amanda Aro-Koivisto 

Ikä: 17 

Paikkakunta: Kankaanpää 

 

1. Miksi kävit Anna Tapion? 

- Isä puhu mulle jo kun olin ala-asteella ja kiinnostuin ideasta 

aika lailla saman tien.  ATK tarjos niin paljon verrattuna 

tavalliseen yläasteeseen, että oli joka lailla ihan mahtava 

kokemus.  

2. Auttoiko Anna Tapio nykyisessä työssä/opinnoissasi? 

- Amiksessa oon saanut joitakin aineita hyväksiluetuiksi, kuten tieto- ja viestintätekniikan ja 

hygieniapassikurssin. Varsinkin kun opiskelen päätoimisesti liiketaloutta, on Annis auttanut, 

sillä ysillä laadimme liiketoiminta suunnitelman ja pidimme yritysmessut, joten amiskessa se ei 

ole tullut eteen uutena asiana. 

3. Missä olet nyt (töissä/opiskelemassa)? 

- Opiskelen Kankaanpäässä liiketaloutta ja lukiota. 

4. Päätät kohta opintosi, millaisia suunnitelmia sinulla on seuraavaksi? 

- Ajattelin käydä Päivölän Kansanopistossa vuoden oikeustieteen linjaa ja siirtyä sieltä yliopistoon 

lukemaan oikeustiedettä erikoistuen rikosoikeuteen. 

5. Oletko käynyt koululla/sen nettisivuilla lähtösi jälkeen? 

- Nettisivuilla käyn aina silloin tällöin katsomassa mitä koululla on tapahtunut ja kerran olen ollut 

kevätlounaalla.  

6. Mukavin muistosi? 

- Yhdessä asuminen oli ehkä parasta, koska ihmisistä tuli ihan eri lailla läheisiä toisilleen kuin 

normaaleissa kouluissa. Mukavin yksittäinen muisto on Kreikan matka.  

7. Terveiset nykyisille ATK:laisille? 

- Ottakaa kaikki ilo irti. Itselläni on ainakin elämäni parhaat muistot ATK:sta, joten nauttikaa ja 

muistakaa kuitenkin pitää järki päässä, vaikka kaukana kotoa olettekin  ATK kasvattaa 

ihmisenä ja auttaa paljon valmiuksia elämään   

 

 

 

  



Ex-oppilaat 

kertovat 
 

Nimi: Nina Aapro 

Ikä: 17 

 

1. Miksi kävit Anna Tapion? 

- Alun perin Henna Saarela oli joskus kutosella silleen, että se haluu mennä sinne, koska joku sen 

äidin kaveri,tms oli ollu siellä, nii mä aattelin et se kuulostaa ihan hauskalta paikalta, et mäkin 

voisin haluta sinne.  

2. Auttoiko Anna Tapio nykyisessä työssä/opinnoissasi? 

- Nojoo periaatteessa! Oon huomannu, et oon paljon sivistyneempi ku moni meiän lukios. Ja 

Syrjän tunneilta on jääny paljon kaikkee hyödyllistä päähän mitä oon sitte hyödyntäny esim. 

Historiassa ja yhteiskuntaopissa. 

3. Missä olet nyt (töissä/opiskelemassa)? 

- Itäkeskuksen lukiossa. 

4. Päätät kohta opintosi, millaisia suunnitelmia sinulla on seuraavaksi? 

- Aattelin tästä lukion jälkeen sitte hakee Helsingin Yliopistoon lukee englannin filologiaa. (Ehkä 

musta tulee sit joskus vaikka yhtä hyvä enkun opettaja ku Marinast :DD) 

5. Oletko käynyt koululla/sen nettisivuilla lähtösi jälkeen? 

- Kävin joo kevätlounaal sillon joskus ja pari kertaa käyny kattoo mm. oppilassivustoo ja niit 

kaikkii kuvia mitä sinne tulee/on tullut. 

6. Mukavin muistosi? 

- Niit on ihan hirveästi! Mut just kaikki putskun ja köksän tunnit ku niillä aina sattu ja tapahtu 

kaikkee.  

7. Terveiset nykyisille ATK:laisille? 

- Pitäkää hauskaa ja nauttikaa siitä ajasta oikeesti! 

 

 

 

  



Robin - poron jouluseikkailu 
Nirsk, narsk, nirsk, narsk… Lumeen astuvien sorkkien ääni kaikui lumessa. Ne etenivät pitkin suoraa tietä 

kohti isoa rakennusta – kenties tallia? Ison oven luona askeleet seisahtuivat. Vahva turpa siirsi leveän 

liukuoven sivuun ja askeleet kopisivat talliin sisälle. Eläin puhisi tyytyväisenä huomatessaan ison purukasan 

heinävaraston nurkassa. Se kävi väsyneenä makaamaan purujen päälle ja nukahti siihen alta aikayksikön. 

   ±ƛƛƪƪƻŀ ŀƛƪŀƛǎŜƳƳƛƴΧ 

– Tässä, Robin, sinullekin heiniä, Alvar-tonttu sanoi ja laittoi pienehkön poron karsinaan heiniä. Robin puhisi 

kiitollisena ja rupesi ahmimaan heiniä. Alvar hymyili, taputti Robinia ja jatkoi seuraavalle karsinalle. Robin 

jauhoi tyytyväisenä, ja mietti pian koittavaa, jokavuotista jouluaaton lahjojenjakoretkeä. Se oli viime 

vuonna päässyt ensimmäisen kerran mukaan lentäen erillisessä hihnassa, erossa muista, isommista 

poroista. Nyt se oli neljävuotias, ja pääsisi oikeaan porolentueeseen. Tosin se lentäisi vasta viimeisessä 

parissa, aivan pukin edessä, jotta tämä voisi vahtia ja auttaa Robinia. Isommat ja kokeneemmat porot 

lentäisivät aivan etunenässä, itse Petteri johtaen lentoa. Ne olivat jo yli kahdeksanvuotiaita, isoja ja komeita 

sarvipäitä, kokeneita ja reippaita. Robinille tuskin jäisi hirveästi töitä niiden tehdessä isoimmat hommat. 

Yhtäkaikki, se olisi hauskaa, varsinkin, kun Robinin paras ystävä Luna lentäisi hänen vieressään. Robin ja 

Luna olivat olleet parhaita ystäviä koko elämänsä ajan. Ne olivat samanikäisiä, syntyneet perättäisinä 

päivinä ja leikkineet yhdessä pienestä asti.  

– Hei, Robin! Tuletko ulos? Siellä on mahtava, kirpeä lentoilma! Luna intoili ja hypähti Robinin karsinan 

eteen. – Joo, voin minä tulla, mutta anna, kun syön ensin, Robin sanoi ja hymyili. – Okei, minä menen jo 

edeltä. Nähdään pihalla! Luna huudahti ja hyppi jo tallin isoista pariovista ulos. Robin ahmi loput heinänsä 

ja meni pian perässä. Luna hyppeli jo kärsimättömästi ja välillä kohosi ilmassa muutaman metrin 

korkeuteen. Robin nauroi. – Rauhoitu, Luna! Mennään kyllä. Juostaan meille vauhdit, hän huudahti ja lähti 

nopeaan juoksuun. Luna juoksi perässä. – Hei! Se oli varaslähtö! Se huusi ja yritti ottaa Robinin kiinni. Robin 

kiristi edelleen tahtia ja parinkymmenen metrin kuluttua se kohosi ilmaan. Luna tuli heti perässä, ja pian he 

lensivät korkealla taivaalla nauraen ja kiljahdellen riemusta. 

– Robin! Luna! Tulkaahan nyt alas sieltä. Aika tulla talliin yöpuulle, Alvar huuteli alhaalta, porojen mielestä 

aivan liian pian. Robin ja Luna kuulivat huudon ja raskaasti huokaisten laskeutuivat maahan. – Ei teidän 

kuuluisi tuolla tavalla enää pelleillä, pääsettehän jo lentueeseenkin, tonttu nuhteli lempeästi. – Vaikka, 

taitaisinpa minäkin pieniä huviretkiä tehdä silloin tällöin, jos voisin, hän hymyili. – Mutta tulkaahan nyt 

talliin, kello on jo paljon.    

Päivät kuluivat Korvatunturilla innostuneissa ja kiireisissä merkeissä poron lentueen harjoitellessa 

lentämistä uusien lentäjien kanssa. Robin ja Luna pärjäsivät hyvin, eikä heille naurettu pienistä 

kompastumisista. Pukki oli tyytyväinen ja lahjat olivat valmiina. Tuli jouluaaton aika.  

– Noniin, noniin, lahjat rekeen, äkkiä! Johtajatonttu huuteli kiireisesti ahertaville, rekeä pakkaaville 

tontuille. Samaan aikaan Robinia, Lunaa ja muita lentueen poroja valjastettiin reen eteen. Kuten pukki oli jo 

aikaisemmin kertonut, Luna ja Robin olisivat heti reen edessä, joten heidät valjastettiin ensimmäisinä. 

Tallitontut laittoivat valjaat kiinni, taputtivat heitä rohkaisevasti ja ottivat seuraavat porot hoitoonsa. Robin 

katseli ympärilleen. Kaikki tämä oli jo tuttua hänelle, sillä olihan hän aina lähtötohinoita päässyt 



seuraamaan joka vuosi. Silti hän ei lakannut ihmettelemästä kirpeää talvi-ilmaa, kauniisti kiilteleviä poroja, 

rekeä ja valjaita tai jättimäistä lahjakuormaa, joka näytti sortuvan hetkellä millä hyvänsä.  

Kohta pukki saapasteli paikalle. Hän oli pukenut ylleen punaisen nuttunsa ja lakkinsa, sukinut partansa ja 

kiristänyt ison vyön pömpöttävän vatsansa päälle.       – Hou, hou, hou! Onkos täällä lentovalmiita 

poroja? Pukki hohotti iloisesti ja taputti Petteriä, joka oli nyt jo valjastettu johtajan paikalle. – Onko kaikki 

lahjat pakattu rekeen? Hän kysyi johtajatontulta. – On kyllä, pukki, tämä vastasi. – Hienoa. Eiköhän sitten jo 

lähdetä, pukki sanoi. – On paras mennä vikkelästi, ettei tule kiire.        – Odottakaas nyt kuitenkin sen 

aikaa, että ehdit syödä piparia ja juoda maitoa. Ja antakaas poroille porkkanoita, että jaksavat lentää, teillä 

on pitkä matka edessä! Muori saapui talolta kantaen tarjotinta ja maitolasia. Eräs tallitonttu kipaisi heti 

hakemaan porkkanoita poroille. Pukki otti piparin ja maitolasin tarjottimelta ja söi. Porkkanat jaettiin 

poroille ja ne rouskuttelivat ne parempiin suihin. Robin hotkaisi omansa. Sitten olikin jo aika lähteä. Pukki 

antoi lasin muorille, vilkutti hyvästiksi ja otti ohjat käteensä. Porot valmistautuivat juoksemaan. – Yksi, 

johtajatonttu huusi. – Kaksi, muori jatkoi. – Kolme! Pukki huudahti, heilautti ohjia ja porot lähtivät 

juoksuun. – Turvallista matkaa! Muori huusi heille, ja he kohosivat taivaalle ja lensivät pois Korvatunturilta.  

Pukin ja porojen matka oli edennyt hyvin. Robin ja Luna olivat pärjänneet mahtavasti, ja pukki oli kehunut 

niitä. He olivat myös itse tyytyväisiä ja helpottuneita. Olivathan he hiukan jännittäneet pitkää lentomatkaa, 

mutta nyt ei ollut huolta. Suuri osa lahjoista oli jo jaettu, ja kello tuli kahdeksan jouluaaton iltana. Enää olisi 

muutama sata savupiippua jäljellä. He lensivät juuri pienen kylän, Aitoon, yläpuolella, kun Robin tunsi 

valjaidensa pettävän. 

Robin ei ehtinyt sanoa mitään, kun sen jalat takertuivat nahkahihnoihin hetkeksi niin, että sen lentorytmi 

meni sekaisin. Hihnat kuitenkin liukuivat irti ja Robin tippui kylmän ilman halki lujaa. Pukki katsoi juuri sillä 

hetkellä listaansa, eikä heti huomannut Robinia. Luna huomasi. – Robin tippuu! Meidän täytyy auttaa 

häntä! Hän huusi muille poroille ja pukille. Pukki huomasi Robinin, mutta ohjakset luiskahtivat hänen 

käsistään. Muut porot eivät olleet kuulleet Lunan huutoa, sillä tuuli humisi kovasti, eikä sen läpi kuullut 

eteenpäin mitään. Luna oli epätoivoinen, kunnes sen päähän pälkähti idea. – Pukki, se sanoi. – Minä lähden 

Robinin perään. Osaan lentää, eikä kuorma ole enää niin painava, joten muut porot pystyvät vetämään sen 

ilman minuakin. – En oikein tiedä, onko se hyvä idea. Robin löytää kyllä suojan itselleen siksi aikaa, että me 

saamme jaettua lahjat loppuun. Sehän sai jo jalat alleen ilmalentonsa aikana, joten se ei ole varmastikaan 

loukannut itseään, pukki mietti. – Mutta pukki kiltti, Luna aneli. – En halua, että se on yksin! – No hyvä on 

sitten, pukki myöntyi. – Mene. Etsi Robin. Pysykää suojassa niin kauan, että tulen hakemaan teitä. On 

tulossa kova myrsky. Löydän teidät kyllä, pukki lupasi. – Kiitos, pukki! Luna tarttui ohjiin, jotka olivat 

lipsahtaneet pukin käsistä, hampaillaan ja ojensi ne pukille. Pukki hidasti porojen vauhtia. – Mene, hän 

sanoi Lunalle. Luna repi valjaiden soljet auki ja lensi eroon muista.  

Robin katseli ympärilleen metsässä, johon oli onnistunut lentämään. Se ei ollut onnistunut kunnolla, sillä 

sen oikea etujalka oli loukkaantunut valjaiden nytkäytettyä sitä. Ei se pahasti kipeä ollut, mutta se oli 

sekoittanut lentorytmiä. Robin päätti kävellä pois metsästä, jos se vaikka löytäisi jonkin tyhjän ladon, jossa 

olla suojassa. Pikku poro pelkäsi hieman, sillä se ei ollut ikinä ollut niin kaukana Korvatunturin ulkopuolella. 

Se ei itse asiassa ikinä ollut ollut Korvatunturin ulkopuolella aikaisemmin – kun ei se ollut päässyt 

lentueeseen. Robin astui rohkeasti pois puiden suojista. Kaikkialla oli pimeää ja lumista. Tuuli piiskasi 

Robinin silmiä, ja se tajusi, että pitäisi äkkiä löytää suojaa. Se aavisti myrskyn nousevan. 

 Ketään ei näkynyt missään; ei eläimiä, ei ihmisiä. Kaikki olivat sisällä nauttimassa lahjoista ja ruoasta, sekä 

lämmöstä. Robin käveli eteenpäin. Se piti turpansa ihan maassa kiinni, jotta erottaisi tien. Äkkiä sen eteen 



ilmestyivät jalanjäljet. Ne näyttivät ihmisen jäljiltä, ja ne näyttivät kääntyvän oikealle. Robin päätti – ei 

tiennyt, miksi – seurata niitä. Se käveli eteenpäin pitkin kujaa. Kohta sen edessä häämötti iso rakennus. Se 

avasi oven turvallaan, käveli sisään ja huomasi purukasan. Siihen se kävi makaamaan, ja nukahti melkein 

saman tien. 

Talliin johtavan oven takaa kurkki tonttu. Se katseli uteliaasti nukkuvaa, tuhisevaa poroa. Se meni takaisin 

talliin, ja laski sankoon vettä. Sitten se haki porkkanoita piilopaikastaan. Tonttu vei ne hiljaa hiipien poron 

eteen. Se ei halunnut herättää sitä, olihan sillä pitkä matka takanaan. Se asettui itsekin nukkumaan 

vanhaan satulahuoneeseen, jossa se asui. Pian satulahuoneestakin kuului pientä kuorsausta, joka tosin ei 

kuulunut pitkälle myrskyn ulvoessa ulkona.  

Robin heräsi hyvään tuoksuun. Mistä se lähti? Se aukaisi silmänsä ja huomasi aivan turpansa edessä 

muutaman porkkanan. Sen vieressä oli sangollinen vettä. Mistä ne olivat ilmestyneet? Robin nuuhkaisi 

porkkanoita. Sillä oli niin nälkä… Pian se oli jo syönyt porkkanat. Se otti muutaman kulauksen vettä 

sangosta. Kylläpä maistui hyvälle! Mutta kuka ruoat oli tuonut siihen? Robin huomasi oven heinäladon 

seinässä. Se päätti tutkia mitä sen toisella puolella olisi. Se tönäisi oven auki turvallaan ja meni talliin. Siellä 

sitä vastaan käveli tonttu. – Ai, sinä heräsitkin jo, se sanoi. Robin tuijotti tonttua. – Kuka sinä olet? Se kysyi. 

– Olen Elmeri, tonttu esittäytyi. – Riihitonttu. Asun täällä Anna Tapion koulun tallissa aina lomilla, se kertoi. 

– Sinähän olet Robin, vai mitä? Robin katsoi Elmeriä hämmästyneenä. – Mistä tiedät nimeni? Se kysyi. – 

Pukki lähetti sanan, että tänne saattaa ilmestyä nuori poro. Viestissä oli myös, että hän tekee kierroksensa 

loppuun, ja että sinua etsii eräs… - Robin! Rooobiin! Oletko siellä? Huusi ääni ulkoa. – Luna! Olen täällä! 

Robin huusi takaisin, juoksi ladon ovelle ja aukaisi sen. – Robin! Olet kunnossa! Ethän loukkaantunut, kun 

tipuit? Luna kysyi. – No jalkaan sattui hieman, mutta se on jo ihan terve. Pystyn kyllä lentämään, Robin 

vastasi. – Hienoa. Olisiko täällä minulle mitään ruokaa? Olen hirveän nälkäinen, Luna sanoi. – Tottahan toki, 

Elmeri sanoi. – Odota, niin haen. Elmeri lähti hakemaan porkkanoita, ja porot jäivät kahden. – Oletko sinä 

kunnossa? Robin kysyi hiljaa. – Joo, Luna vastasi. – Pelästyin vain kauheasti, kun tipuit. Pelkäsin, että sinä 

loukkaannut pahasti, se myönsi. – No, minä olen ihan kunnossa. Ei tarvitse enää pelätä, Robin sanoi ja astui 

pari askelta lähemmäs Lunaa. – Täältä tulee ruokaa, Elmerin ääni sanoi oven takana. Samassa ovi avautui ja 

porot näkivät tontun kantavan käsissään vesisankoa, porkkanoita sekä heinää. Tonttu laski ne lattialle 

heidän eteensä. – Kiitos, Luna sanoi käydessään ruoan kimppuun. Robin tyytyi hörppimään vettä ja 

maistelemaan heiniä. Juuri, kun molemmat olivat saaneet vatsansa täyteen, ulko – ovi avautui ja sisään 

astui joulupukki. – Kas päivää, Elmeri, hän sanoi. – Arvaukseni siis osui oikeaan. Oletteko molemmat 

kunnossa? Pukki kysyi poroilta. – Jep, molemmat vastasivat. – Hyvä. Eiköhän sitten lähdetä, muori vartoo 

meitä jo Korvatunturilla. Porot nyökkäsivät. – Kiitokset sinulle, Elmeri. Nähdään taas! Pukki kiitti. – Heippa! 

Robin ja Luna hyvästelivät tontun ja astuivat ulos kevyeen lumisateeseen.  

Heidän lentäessä takaisin Korvatunturille päin Robin sanoi Lunalle: - Kiitos, kun lähdit etsimään minua. Se 

oli kiltisti tehty. Robin katsoi Lunaa silmiin kiitollisena. Luna vastasi katseeseen.  – Totta kai minä lähdin 

etsimään sinua. Olethan paras kaverini! Se sanoi. Ne hymyilivät toisilleen yhteisymmärryksen merkiksi. 

Alhaalla maan pinnalla talojen ikkunoista tulvi valoa ja riemunkiljahduksia, kun ihmiset availivat 

pakettejaan. Robin katseli alas ja mietti, että tämä joulu oli tähän mennessä paras kaikista hänen 

jouluistaan, vaikka häntä hiukan olikin pelottanut olla hetken yksin pimeässä myrskyssä. Nyt kaikki oli hyvin 

ja kotona Korvatunturilla odottaisi lämmin talli ja heinät. Huomenna olisi lepopäivä ja he voisivat Lunan 

kanssa tehdä pienen verryttelyretken. Onneksi olen syntynyt poroksi, Robin mietti ja niin he lensivät hurjaa 

vauhtia ilman halki kotia kohti.  
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